



ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ

Ποιότητα ζωής

Σύνοψη διαμεσολάβησης

**Ανάκληση άδειας και παύση λειτουργίας συνεργείου
αυτοκινήτων**

Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη: Ιωάννης Π. Σαγιάς
Ειδική επιστήμονας: Αντωνίνα Παπαθανάσογλου

Ιούνιος 2017

Κάτοικοι της Ηλιούπολης ζήτησαν τη μεσολάβηση του Συνηγόρου του Πολίτη διαμαρτυρόμενοι για ανεξέλεγκτη και παράνομη στάθμευση οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους γύρω από συνεργείο αυτοκινήτων.

Ο Συνήγορος ζήτησε από όλες τις συναρμόδιες υπηρεσίες να εφαρμοστεί η νομοθεσία περί ορθής λειτουργίας συνεργείων οχημάτων, καθώς και οι διατάξεις περί απρόσκοπτης πρόσβασης στους κοινόχρηστους χώρους, εστιάζοντας ιδιαίτερα στο ζήτημα της απομάκρυνσης των σταθμευμένων οχημάτων (προς επισκευή – εγκαταλειμμένα – τρακαρισμένα), τα οποία συνδέονταν με την επιχειρηματική δραστηριότητα του συνεργείου.

Μετά τη διαμεσολάβηση του Συνηγόρου, η Δημοτική Αστυνομία ενημέρωσε για την καταγραφή εξαιρετικά μεγάλου αριθμού οχημάτων, παράνομα σταθμευμένων, στην περιοχή γύρω από το συνεργείο. Ακολούθως, η Διεύθυνση Οικονομικών του Δήμου παραχώρησε στη συγκεκριμένη επιχείρηση δημοτική έκταση 70 τμ., προκειμένου να πραγματοποιείται εντός αυτής η στάθμευση των οχημάτων, ώστε αυτά να απομακρυνθούν από τη γύρω περιοχή. Η κατάσταση βελτιώθηκε αισθητά, χωρίς, ωστόσο, να υπάρξει πλήρης συμμόρφωση.

Παράλληλα, ο Συνήγορος ζήτησε από τη Διεύθυνση Μεταφορών του Κεντρικού Τομέα της Περιφέρειας Αττικής αναλυτικά στοιχεία για την άδεια λειτουργίας του εν λόγω συνεργείου, καθώς και τη διενέργεια των απαιτούμενων αυτοψιών.

Η ανωτέρω υπηρεσία προέβη στις δέουσες ενέργειες, διαπιστώνοντας την παράνομη στάθμευση οχημάτων και την επισκευή αυτών σε κοινόχρηστους χώρους. Τελικώς **ανακλήθηκε οριστικά η άδεια** λειτουργίας της εγκατάστασης, ενώ έχει διαπιστωθεί η απομάκρυνση του συνεργείου από τη συγκεκριμένη θέση.

Η Ανεξάρτητη Αρχή εκφράζει την ικανοποίησή της για την άμεση συνεργασία των εμπλεκομένων υπηρεσιών, η οποία οδήγησε στην επιτυχή έκβαση της υποθέσεως και στην επίλυση του προβλήματος.

Πληροφορίες: ☎213 1306 712, ✉press@synigoros.gr